

Гродненская правда
г. Гродно

25 ИЮЛ 1972

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

В прошлое воскресенье в Гродненском областном драматическом театре было многолюдно. На закрытие гастролей Брестского русского драматического театра имени Ленинского комсомола Белоруссии пришли рабочие и служащие промышленных предприятий и учреждений города, молодежь.

В этот вечер гости показывали трагикомедию «Затюканный апостол» известного белорусского драматурга Андрея Макаенка, которая недавно поставлена главным режиссером театра, народным артистом БССР Г. Волковым, оформлена художником Ю. Иглиным.

Спектакль «Затюканный апостол», рассказывающий о двуличии, мещанстве, унижении личности в буржуазном обществе, исполнители играли с большим подъемом. За хорошую игру зрители неоднократно награждали дружными аплодисментами заслуженную артистку РСФСР Р. Реневу (Мама), артиста Г. Белоцерковского (Папа) В. Костальцева (Сын), Н. Абрамову (Дочь) и других.

После окончания спектакля к брестчанам обратилась заведующая отделом пропаганды и агитации Гродненского горкома партии Е. М. Лапицкая. Она сердечно поблагодарила гостей за спектакли и выразила уверенность, что Брестский театр еще не раз побывает на гастролях в нашем городе.

В ответном слове главный режиссер Брестского русского драматического театра имени Ленинского комсомола Белоруссии, народный артист БССР Г. Волков сказал:

— За 23 дня гастролей на Гродненщине поставлено 49 спектаклей, на которых побывали тысячи зрителей. Уезжая домой, наш коллектив надолго запомнит радушие и гостеприимство гродненцев. До новых встреч, дорогие друзья!

В. ДЕМИН.